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Kabina Plug & Swim Filter
Filtrirni sistem za bazen Plug-and-play

Pri gradnji bazena je veliko več kot samo gradnja bazena. Pomisliti morate na filtrirno črpalko, 
peščeni filter, sistem za čiščenje vode, cevovod in potrebne odmerke. Plug & Swim Filter Cabin je 
rešitev za filtrirni sistem "vse v enem" za vaš bazen. Kakovostne blagovne znamke, kot so Sugar 
Valley, Blue Lagoon UV-C, Pentair in Sta-Rite, so vnaprej sestavljene na učinkovit način in integrirane 
v filtrirni kabini, da vašemu bazenu zagotovijo učinkovit, hiter, varen, popoln in uporabniku prijazen 
filtrirni sistem.

Vklopi in igraj ali zunaj, lahko filtrirno kabino namestite hitro in enostavno. 
Filtrirno kabino lahko postavite v bližino bazena, kar prinaša 
ogromne prihranke pri rezanju, lomljenju in vrtanju, kopanju dolgih 
jarkov in povzroči krajše delo na cevovodih. Filter Cabin začne 
delovati v nekaj urah, kar pomeni znatne prihranke časa. Tako je 
zdaj možno vgraditi dva filtrirna sistema za bazen v enem dnevu! To 
poleg prihranka časa zagotavlja znatne prihranke pri stroških.

Kabina filtra je izdelana iz visokokakovostnih izoliranih plošč iz steklenih 

vlaken. "Plug-and-Play" in popolnoma opremljen. Struktura

kabina filtra je prozorna, zaradi česar je namestitev zelo enostavna. 

Zaradi konstrukcije, ki je odporna na vremenske vplive, je kabino Plug & 

Swim Filter dovoljeno postaviti zunaj v različnih letnih časih. Kabina je 

izolirana in odporna proti zmrzali, kar preprečuje zmrzovanje cevi. Če so 

potrebne prilagoditve, je kabina filtra lahko dostopna monterju. Raven 

hrupa celotnega filtrirnega sistema je zelo nizka, kar je zelo udobno.

Popolna
Z intenzivnim sodelovanjem z vodilnimi dobavitelji so 

visokokakovostni izdelki in strokovno znanje integrirani v

Kabina Plug & Swim Filter. Kabina s filtrom ima premišljen in profesionalen videz, ki 

se prilega vašemu profesionalno izdelanemu bazenu. Vsi deli so v celoti testirani in 

vsaka filtrirna kabina je opremljena s preskusno nalepko.

Modularno
Zaradi kompaktne modularne zasnove je kabina filtra 
enostavna za transport. Kabina filtra je že sestavljena

plošče, ki jih je enostavno namestiti. Potrebujete dodatno napravo v 

sistemu, kot je toplotna črpalka, toplotni izmenjevalnik ali solarni 

kolektor? Z možnostmi razširitve kabine Plug & Swim Filter to ni 

problem. Ponujamo vam standardne prilagoditvene dele, tako da bodo 

te spremembe vzele le nekaj minut.

Varno
SIBO s svojimi partnerji skrbi za dobrobit kopalcev 
in njihovega okolja. To je tudi eden od

principi, vključeni v razvoj kabine filtra Plug & Play. Ta filtrirna 
kabina zagotavlja varno, zdravo in čisto vodo v bazenu. Filtrirno 
kabino je mogoče preprosto zakleniti, tako da lahko otrokom 
preprečite stik z opremo in kemikalijami. Kopalci lahko veselo in 
brezskrbno uživajo v svojem bazenu!

n
hitro
Namestitev Plug & Swim Filter Cabin je izjemno enostavna in 

hitra. Zaradi prilagodljivih možnosti lahko kabinski filter Plug & 

Swim postavite povsod. V notranjosti
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